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Níže uvedené problémy zaznamenaly minimální počet bodů, tudíž je považovat za 
problémy asi nelze. Přesto na ně odpovím dle svého názoru, se kterým můžete 
polemizovat třeba prostřednictvím Radimských novinek (RN). 
 

Nabídka pracovních příležitostí 
 

Po rozpadu JZD na vesnicích se i v dnešní době potýkají mnohé 
vesnice s nedostatkem pracovních příležitostí. Myslím si, že toto 
není případ našich obcí. Mave Jičín na Lháni, Pila Radim, Eko – 
Agro mont a E.S.H.F. ve Studeňanech, Plastoma a Alimpex ve 
Dřevěnici, AB Bohemia a Zemědělská společnost Radim v Soběrazi 
jsou toho důkazem. Bohužel, dřevěnická sýrárna v únoru ukončila 
činnost, čímž zmizel významný zaměstnavatel převážně žen. Přesto 
v okolí 2 km je na rozdíl od jiných obcí (vyjma bezprostředního 
okolí Jičína) dostatečná nabídka pracovních příležitostí. Jak jsou 
tyto práce ohodnoceny, to je věc druhá.  
Možná, že to jen moje domněnka, ale na lidech ve svém okolí jsem 
si všiml, že pokud pracují v některém z místních podniků, jsou 
s vesnicí mnohem víc provázanější. Asi to je tím, že v práci i na 
návsi, v obchodě či v hospodě se častěji setkávají se stejnými lidmi. 
Proto podpora podnikání by měla být nedílnou součástí práce obce 
a možná by se při zpracovávání nového územního plánu mělo 
pamatovat i na tuto možnost využití krajiny kolem našich obcí – 
nemyslím tím průmyslové zóny, ale místa, kde by mohla vyrůst 
menší firma či kde by mohl  podnikat místní živnostník. 
        šik 

 

             
Radimské novin(k)y           č.2/08 
 

Anketa RN a možnosti řešení jednotlivých problémů 

Nabídka volných míst 
na zájezd do Chorvatska 

 

Letos opět po dvou letech pořádá ZŠ Radim zájezd do Chorvatska. Jedná 
se o pobyt v kempu Baško Polje, v jednom z nejkrásnějších míst v 
Chorvatsku - 8km od Makarské, v termínu od 20. 6. - 29. 6. 2008. 
Kemp je v piniovém háji na břehu moře s oblázkovou pláží. V kempu je 
možno zapůjčit si velmi levně za české Kč jízdní kola, nafukovací kajaky 
apod.   
Odjíždíme v pátek v odpoledních hodinách autobusem přímo z Radimi, 
příjezd v neděli dopoledne. Ubytování: dřevěné sruby, 2 oddělené 
ložnice po 2 lůžkách, kuchyňský kout vybavený pro vaření a stolování, 
lednička. Stravování: Samostatné, možnost stravování v restauraci.  
Cena: 4000 - 4200 Kč. V ceně je doprava, ubytování, ložní prádlo, 
pobytová taxa.  
Případní zájemci, hlaste se prosím u ředitelky školy nebo na telefonu 
č. 731 495 161. Hančová Alena, ZŠ Radim 

 

Plesová sezóna v Radimi 
 

1. 3. Dětský maškarní rej 
15. 3. Hasičský bál – SDH Soběraz 
22. 3. Studeňanský teplákový bál 
 

Na Vaši návštěvu se těší a 
příjemnou zábavu na následujících 
plesech Vám přejí všichni 
organizátoři.                       

           šik 
 

Požár stohu slámy 
 

Zvuk výstražné sirény nikdy nehlásí 
nic dobrého (výjimkou je 1. středa 
v měsíci ve 12:00) a Dne XXX. ledna 
tomu nebylo jinak. Číslo 150 vytočil a 
požár ohlásil pan Morávek 
z Podháje. V první chvíli to vypadalo 
na objekt pily na odchovně. Těžko 
říct, zda se může použít slovo 
naštěstí, ale pila to nebyla, byl to 
„jen“ stoh slámy patřící Zemědělské 
společnosti Radim, a.s. Čím to, že 
tato společnost tolik láká červeného 
kohouta? 
Krotit plameny bylo zbytečné, přesto 
u požáru asistovaly vedle HZS Jičín i 
SDH Radim, který tak názorně 
předvedl, jak jsou sbory 
dobrovolných hasičů na vesnicích 
potřebné. A ten náš radimský, že 
není jen zastaralou nefunkční 
jednotkou, která pořádá jen ples. 
    šik 

 

www.obec-radim.cz 
 

Mnoho zajímavých fotografií 
z akcí konaných v našich vískách 
najdete na webových stránkách 
www.obec-radim.cz  v sekci 
fotogalerie. 


